

СООБЩЕНИЕ
о проведении отчетного собрания членов ТСЖ «Краснопролетарская» многоквартирного дома № 7 по ул. Краснопролетарская, 2022 год
Общее собрание членов ТСЖ «Краснопролетарская» в многоквартирном доме по адресу: 127006, г. Москва ул. Краснопролетарская, д. № 7, проводится по инициативе Правления ТСЖ «Краснопролетарская» (ОГРН 1037739143342) в заочной форме 17 июня 2022 г.
      	Бюллетени для голосования необходимо заполнить до 17 июня 2022 г. 
В 18:00 ч, 17 июня 2022 г. заканчивается прием заполненных бюллетеней для голосования и будет произведен подсчет голосов.  
Заполненные бюллетени должны быть представлены инициатору собрания - Правлению ТСЖ «Краснопролетарская» по адресу: 127006, г. Москва, ул. Краснопролетарская, д.7, Правление ТСЖ «Краснопролетарская». 
Повестка.
1.​ Об избрании Председателя и Секретаря собрания.
2.​ Об избрании Счетной комиссии собрания.
3. О месте хранения документов собрания.
4. Утверждение отчета председателя правления ТСЖ «Краснопролетарская» за 2021-22г.г.
5. Утверждение отчета ревизионной комиссии ТСЖ «Краснопролетарская» за 2021-22г.г. 
6.​ Принятие бюджета и утверждение годового финансово-хозяйственного плана ТСЖ «Краснопролетарская» на 2022-23г.г. Установление размера обязательных платежей на содержание, текущий и капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома.
7.  Об избрании ревизионной комиссии ТСЖ «Краснопролетарская».
 

Убедительная просьба забрать пакет документов к собранию на охране своего подъезда, проголосовать и вернуть заполненный бюллетень на охрану подъезда, или в управление ТСЖ.


